
 

Magistrát města České Budějovice   
Odpověď na dotaz vznesený s využitím zákona o svobodném přístupu k informacím   

 

 
 

 

 

 

 

Stavba navazující na stavbu „Silnice 1/20 České Budějovice, Severní spojka“ 

 

  

 

 „Žádost o poskytnutí informací – týkající se „Stavby navazující na stavbu „Silnice 1/20 České Budějovice, 

Severní spojka“ 

 

  
 

 

V souladu s výše uvedeným rozhodnutím sděluje povinný subjekt na základě informací poskytnutých stavebním úřadem 

Magistrátu města České Budějovice (dále jen „stavební úřad“) následující: 

 

  

bod a): Po důkladné analýze prostřednictvím počítačového systému stavebního úřadu, kdy jako kritérium vyhledávání byl 

použit pozemek parc. č. 606 v katastrálním území České Budějovice 3 (který byl mimochodem přečíslován), jehož se má 

umístění „navazující stavby směrem ke kruhovému objezdu za účelem úprav Okružní ulice, resp. silnice I/20 na Okružní 

ulici v úseku Pražská tř. – ul. Generála Píky (…) stavbu označovanou jako I/20 České Budějovice, Okružní ulice“ týkat, a 

kdy stavební úřad vyfiltroval z počítačového systému veškerá řízení týkající se jak ulice Okružní, Pražské a Generála Píky, 

stavební úřad došel k závěru, že žádné „územní, stavební či jiné řízení dle zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a 

stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „stavební zákon“) za účelem úprav Okružní ulice, 

resp. silnice I/20 na Okružní ulici v úseku Pražská tř. – ul. Generála Píky, která je ve výše uvedeném textu (rozuměj územní 

rozhodnutí ze dne30.6.2021, č.j. SU/2075/2018-36) označena jako „navazující stavba směrem ke kruhovému objezdu. 

Pravděpodobně se jedná o stavbu označovanou jako „I/20 České Budějovice, Okružní ulice“, jejímž účelem má být 

zlepšení plynulosti a bezpečnosti silničního provozu na silnici I/20, popř. „zlepšení parametrů“, „rozšíření“ či 

„zkapacitnění“ silnice I/20 na Okružní ulici v úseku Pražská tř. – ul. Generála Píky.“ nevede. 

 

 bod b): Viz bod a).  

 

  

 

  

 


